

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	中国財務局長
【提出日】	平成18年4月21日
【事業年度】	第15期（自平成16年3月1日至平成17年2月28日）
【会社名】	株式会社テイツー
【英訳名】	TAY TWO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大橋 康宏
【本店の所在の場所】	岡山県岡山市今村650番111
【電話番号】	086(243)8600(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員サービスカンパニーCF0 兼経理財務部長 兼経営企画部長 片山 靖浩
【最寄りの連絡場所】	岡山県岡山市今村650番111
【電話番号】	086(243)8600(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員サービスカンパニーCF0 兼経理財務部長 兼経営企画部長 片山 靖浩
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町1丁目5番8号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年4月20日に提出した第15期（自平成16年3月1日 至平成17年2月28日）に係る有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたのでこれを取り下げ、改めて有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年3月1日 至 平成16年2月29日)			当事業年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)		
		金額(百万円)		百分比 (%)	金額(百万円)		百分比 (%)
販売費及び一般管理費							
14. 手数料		598,640			<u>525,679</u>		
15. リース料		383,235			377,639		
16. 減価償却費		384,375			429,731		
17. その他		913,719	6,582,780	24.6	<u>1,321,062</u>	7,399,985	23.8

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年3月1日 至 平成16年2月29日)			当事業年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)		
		金額(百万円)		百分比 (%)	金額(百万円)		百分比 (%)
販売費及び一般管理費							
14. 手数料		598,640			<u>836,243</u>		
15. リース料		383,235			377,639		
16. 減価償却費		384,375			429,731		
17. その他		913,719	6,582,780	24.6	<u>1,010,498</u>	7,399,985	23.8